

## UNIVERSIDAD

# Dificultades financieras en las universidades

El plan de financiación universitaria expiró con el pasado año. La Xunta de Galicia no ha alumbrado uno nuevo, posponiendo la discusión y prorrogando el anterior. Las consecuencias están a la vista: las tres universidades piden más recursos, pues no les alcanza el presupuesto para seguir funcionando.

El Gobierno gallego argumenta que habrá que esperar, que está dispuesto a introducir nuevos elementos para calcular la financiación, traspasando el vigente de créditos en función del número de alumnos.

Los rectores, entre otros, están que trinan. Eso sí, cada uno adopta su peculiar solución. En A Coruña ha habido un esperanzador cambio en el equipo de dirección, dando la impresión de que todavía no se ha precisado con exactitud el alcance de sus dificultades. Santiago ha presentado un plan de ajuste, recurriendo a la deuda para mantenerse hasta el alumbramiento del nuevo plan. Vigo opta por despedir profesorado y arreglarse con los flecos que le proporciona tal peculiar política de personal.

Este año no será, con seguridad, un buen año para nuestras universidades.